
 
         sekcia ľudských práv 
         referát akreditačnej komisie 

         Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava   
 
  
 

Číslo spisu: 19175/2024-M_RAKO  

Číslo záznamu: 70322/2024          Bratislava 27.mája 2024 

 

 

R o z h o d n u t i e 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských 

práv, referát akreditačnej komisie, ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na 

odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov a § 79 ods. 1 písm. e) druhého bodu zákona 

č.448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č.455/1991 Zb. 

o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“), vo veci žiadosti občianskeho 

združenia TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 01 Senec, o 

predĺženie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako 

samostatnú odbornú činnosť, ktorá bola udelená rozhodnutím ministerstva č.s.10262/2013-

M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení rozhodnutia č.s.16229/2015-

M_OSS, č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 2015, rozhodnutia č.s.9422/2016-

M_OSS, č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia č.s.7912/2016-M_OSS, č.z. 

22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s.9782/2019-M_OAK, č.z.32502/2019 zo 

dňa 19. júna 2019, rozhodnutia č.s.19586/2021-M_OHKSSAA, č.z.43818/2021 zo dňa 21. 

júna 2021, rozhodnutia č.s.28353/2023-M_OAK, č.z.141846/2023 zo dňa 13. novembra 

2023, rozhodnutia č.s.28353/2023-M_RAKO, č.z.160601/2023 zo dňa 20.decembra 2023 

a rozhodnutia č.s.21150/2024-M_RAKO a č.z.68083/2024 zo dňa 17.mája 2024 (ďalej len 

„rozhodnutie o udelení akreditácie na odbornú činnosť č.s.10262/2013-M_OSS, 

č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí“), rozhodlo 

                                                          

t a k t o : 

 

    Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských práv, 

referát akreditačnej komisie, 

 

 

p r e d l ž u j e   a k r e d i t á c i u   

 

 

na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú 

činnosť udelenú rozhodnutím ministerstva č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 

18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí, občianskemu združeniu TENENET, o. z., IČO 

42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 01 Senec.  



2 

 

Akreditácia sa predlžuje o päť rokov. Čas predĺženia platnosti akreditácie na odbornú 

činnosť začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, ktorým uplynula platnosť akreditácie na 

odbornú činnosť.   

 

Odborná činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatná odborná 

činnosť sa poskytuje týraným a zneužívaným osobám, osobám ohrozeným chudobou 

a sociálnym vylúčením, medzigeneračnou chudobou, osobám so zdravotným postihnutím, 

nezamestnaným a znevýhodneným uchádzačom o zamestnanie, seniorom, osobám 

odkázaným na paliatívnu a hospicovú starostlivosť, osobám závislým na látkových 

a nelátkových závislostiach, osobám pracujúcim v sex biznise a obetiam obchodovania 

s ľuďmi, osobám s anti-sociálnym správaním a páchajúcim trestnú činnosť, utečencom 

a migrantom a osobám ohrozeným stratou bývania a osobám bez domova.    

 

Miesta vykonávania odbornej činnosti–špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti ambulantnou formou sú: 

 Oravská 3083/4, 903 01 Senec 

 Lichnerova 41, 903 01 Senec 

 Jánovce 29, 925 22 Jánovce. 

 

 Miesta vykonávania odbornej činnosti–špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti terénnou formou sú: 

  územie Bratislavského samosprávneho kraja 

 územie Trnavského samosprávneho kraja. 

 

 Zodpovedným zástupcom za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného 

sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti je  PhDr. Bc. Marek Sušinka. 

 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 

Občianske združenie TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 

01 Senec, zastúpené štatutárnymi zástupkyňami PhDr. Elenou Kopcovou, PhD. a Norou 

Horváthovou (ďalej len „účastník konania“), požiadalo dňa 15.marca 2024 Ministerstvo 

práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako príslušný správny orgán vo veciach 

akreditácie na odbornú činnosť, o predĺženie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované 

sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť, ktorá bola udelená rozhodnutím 

ministerstva č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších 

rozhodnutí. 

 

Podľa § 90 ods. 2 zákona o sociálnych službách „Akreditácia na odbornú činnosť sa 

udeľuje najviac na päť rokov. Platnosť akreditácie na odbornú činnosť možno predĺžiť o päť 

rokov na žiadosť osoby, ktorej bola akreditácia udelená, ak žiadosť bola podaná najneskôr 90 

dní pred skončením platnosti tejto akreditácie.“. Účastník konania žiadosť o predĺženie 

akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú 

odbornú činnosť podal v zákonom stanovenej lehote. 

 

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 
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kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 

jeho ďalšie náležitosti.“. 

 

 Podľa § 19 ods. 3 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Pokiaľ podanie nemá predpísané náležitosti, správny orgán pomôže 

účastníkovi konania nedostatky odstrániť, prípadne ho vyzve, aby ich v určenej lehote 

odstránil; súčasne ho poučí, že inak konanie zastaví.“. 

 

Správny orgán po preskúmaní žiadosti o predĺženie akreditácie na odbornú činnosť – 

špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť dospel k záveru, že 

žiadosť obsahovala formálne nedostatky podľa § 88 ods. 2 v tlačive žiadosti a podľa ods. 2 

písm. e), f), i) a ods. 4 a § 84 ods. 5 zákona o sociálnych službách, pre ktoré nemohol podľa § 

46 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

vo veci rozhodnúť, a preto rozhodnutím č.s.19175/2024-M_RAKO a č.z.52434/2024 zo dňa 

8.apríla 2024 konanie vo veci predĺženia akreditácie na odbornú činnosť prerušil. Správny 

orgán súčasne účastníka konania písomne č.z.52444/2024 zo dňa 8.apríla 2024 podľa § 19 

ods. 3 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 

predpisov vyzval na odstránenie nedostatkov v žiadosti o predĺženie akreditácie v lehote do 

30 dní od doručenia výzvy na doplnenie. Účastník konania v stanovenej lehote doplnil 

požadované náležitosti žiadosti. 

 

Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o zmene, 

o predĺžení a o odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po 

predchádzajúcom vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“. 

 

 Akreditačná komisia ministerstva na svojom zasadnutí dňa 15.mája 2024 prerokovala 

žiadosť účastníka konania o predĺženie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované 

sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť spolu so všetkými predloženými 

podkladmi, dokladmi i projektom odbornej činnosti. Porovnaním zoznamu fyzických osôb 

priamo vykonávajúcich odbornú činnosť uvedených v projekte odbornej činnosti vo vzťahu 

k jednotlivým cieľovým skupinám so zoznamom fyzických osôb uvedených v tlačive žiadosti 

o predĺženie akreditácie Akreditačná komisia ministerstva zistila určité nezrovnalosti, preto 

odporučila správnemu orgánu e-mailom vyzvať účastníka konania na odstránenie 

nezrovnalostí, a až po ich odstránení vydať rozhodnutie o predĺžení akreditácie na odbornú 

činnosť. Účastník konania dňa 23.mája 2024 predložil projekt odbornej činnosti – 

špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti upravený tak, že 

v ňom sú pri jednotlivých cieľových skupinách uvedené iba tie fyzické osoby, ktoré túto 

odbornú činnosť priamo vykonávajú. Takto upravený projekt odbornej činnosti správny orgán 

akceptoval.   

 

Akreditačná komisia ministerstva na tomto zasadnutí dňa 15.mája 2024 prijala 

vyjadrenie, v ktorom odporučila Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 

republiky ako príslušnému správnemu orgánu vo veciach akreditácie na odbornú činnosť 

predĺžiť akreditáciu na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako 

samostatnú odbornú činnosť udelenú rozhodnutím ministerstva č.s.10262/2013-M_OSS, 

č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí  o päť rokov. 

 

 Podľa § 90 ods. 6 zákona o sociálnych službách „Ak ministerstvo rozhodne o predĺžení 

akreditácie na odbornú činnosť, čas predĺženia platnosti akreditácie na odbornú činnosť 
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začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, ktorým uplynula platnosť akreditácie na odbornú 

činnosť.“. 

 

Podľa § 46 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 

predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 

veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“. 

 

Podľa § 47 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 

odvolaní (rozklade).“. 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 

žiadosti účastníka konania o predĺženie akreditácie na odbornú činnosť – špecializované 

sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť a všetkých predložených podkladov a 

doplnení, s prihliadnutím na odporúčanie a vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva 

a v súlade s platným Organizačným poriadkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

 

P o u č e n i e: 

 

 Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. o správnom 

konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho oznámenia; včas 

podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní prípustných riadnych 

opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže byť preskúmaná 

správnym súdom. 

    

 

 

 

 

              JUDr. Ján Gabura, PhD.  

                generálny riaditeľ sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

Doručuje sa:  

1. TENENET, o. z., Oravská 3083/4, 903 01 Senec   

2. k spisu  
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Doložka právoplatnosti a vykonateľnosti
|

|
Typ doložky
|

Typ doložky:
- doložka právoplatnosti 
- doložka vykonateľnosti 
- doložka právoplatnosti a vykonateľnosti 

|

Číslo rozhodnutia: 19175/2024-M_RAKO-6___
|

Dátum vydania rozhodnutia: 27.05.2024___
|

Dátum vytvorenia doložky: 28.05.2024___
|

Vytvoril: Partlová, Jana, JUDr.___
|
Rozhodnutie vydal
|

IČO: 00681156___
|

Názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR___
|
Údaje správoplatnenia rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia právoplatnosti: 28.05.2024___
|

Právoplatnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
Údaje vykonateľnosti rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia vykonateľnosti: 28.05.2024___
|

Vykonateľnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
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                           

TENENET, o. z.  

   Oravská 3083/4  

   903 01 Senec 

                           
 

 
Vaše číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka Miesto/dátum 

list z 28.5.2024 19175/2024-M_RAKO JUDr. Partlová Bratislava  28.5. 2024 

                 70750/2024            02/20463110 

 

 

Vec 

Odpoveď na žiadosť 

 

Listom zo dňa 28.mája 2024,doručeným Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky, referátu akreditačnej komisie, elektronicky dňa 28.mája 2024, ste „sa 

vzdali práva na podanie odvolania voči rozhodnutiu o predĺžení akreditácie na odbornú činnosť 

– špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť č.s.19175/2024-

M_RAKO a č.z.70322/2024 zo dňa 27.mája 2024 a súčasne ste požiadali o zaslanie 

predmetného rozhodnutia s vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti.“. 

 

Oznamujeme, že Vám v prílohe elektronicky posielame rozhodnutie opatrené doložkou 

právoplatnosti a vykonateľnosti. 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

            JUDr. Ján Gabura, PhD. 

            generálny riaditeľ sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha: č.s.19175/2024-M_RAKO a č.z.70322/2024 zo dňa 27.mája 2024                          



 
  

  Sekcia ľudských práv     

referát akreditačnej komisie  

                                                                                                           Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava   
 
 

  

Číslo spisu: 21150/2024-M_RAKO  

Číslo záznamu: 68083/2024           Bratislava 17.mája 2024 

 

R o z h o d n u t i e 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských 

práv, referát akreditačnej komisie, ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na 

odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 

poriadok) v znení neskorších predpisov a § 79 ods. 1 písm. e) druhého bodu zákona 

č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. 

o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“), vo veci žiadosti občianskeho 

združenia TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 01 Senec, 

o zmenu zodpovedného zástupcu za vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného 

sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré je uvedené v rozhodnutí 

o udelení akreditácie č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení 

rozhodnutia č.s.16229/2015-M_OSS, č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 2015, rozhodnutia 

č.s.9422/2016-M_OSS, č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia č.s.7912/2016-

M_OSS, č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016,  rozhodnutia č.s.9782/2019-

M_OAK, č.z.32502/2019 zo dňa 19. júna 2019,  rozhodnutia č.s.19586/2021-M_OHKSSAA,  

č.z.43818/2021 zo dňa 21.júna 2021, rozhodnutia č.s.28353/2023-M_OAK a č.z.141846/2023 

zo dňa 13. novembra 2023 a rozhodnutia č.s.28353/2023-M_RAKO a č.z.160601/2023 zo dňa 

20.decembra 2023 (ďalej len „rozhodnutie o udelení akreditácie na odbornú činnosť 

č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších 

rozhodnutí“), rozhodlo takto: 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, sekcia ľudských práv, 

referát akreditačnej komisie, 

 

m e n í 

 

 rozhodnutie o udelení akreditácie na odbornú činnosť č.s.10262/2013-M_OSS, 

č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí v časti týkajúcej sa 

zodpovedného zástupcu za vykonávanie odbornej činnosti tak, že novým zodpovedným 

zástupcom za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti  je PhDr. Bc. Marek Sušinka. 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

Občianske združenie TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 

01 Senec, zastúpené štatutárnymi zástupkyňami PhDr. Elenou Kopcovou, PhD. a Norou 
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Horváthovou (ďalej len „účastník konania“), dňa 24.apríla 2024 a doplnením zo dňa 1.mája 

2024 písomne oznámilo a požiadalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 

republiky ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na odbornú činnosť podľa 

zákona o sociálnych službách o zmenu zodpovedného zástupcu za vykonávanie odbornej 

činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré 

je uvedené v rozhodnutí o udelení akreditácie na odbornú činnosť č.s.10262/2013-M_OSS, 

č.z.27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí. Účastník konania 

v súlade s § 88 ods. 2 písm. c) bod druhý, písm. e) bod druhý, písm. f) bod prvý a písm. g) 

zákona o sociálnych službách predložil kópie dokladov nového navrhovaného zodpovedného 

zástupcu za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako 

samostatnej odbornej činnosti PhDr. Bc. Mareka Sušinku. 

 

Podľa § 90 ods. 4 zákona o sociálnych službách „osoba, ktorej bola udelená akreditácia 

na odbornú činnosť, je povinná oznámiť ministerstvu do ôsmich dní skutočnosti, ktoré majú za 

následok zmenu miesta vykonávania odbornej činnosti, zmenu fyzickej osoby, ktorá 

zodpovedá za jej vykonávanie, skončenie vykonávania odbornej činnosti a skutočnosti, ktoré 

majú za následok zmenu ďalších údajov uvedených v rozhodnutí o udelení akreditácie na 

odbornú činnosť a nejde o formálnu zmenu, ktorá nemá vplyv na trvanie podmienok, na 

základe ktorých bola akreditácia na odbornú činnosť udelená.“. Účastník konania postupoval 

v súlade so zákonom o sociálnych službách, keďže požiadal o zmenu zodpovedného zástupcu 

za vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti, a teda si splnil oznamovaciu povinnosť.  

 

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 

kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 

jeho ďalšie náležitosti.“. 

 

Správny orgán uvedenú žiadosť o zmenu zodpovedného zástupcu za vykonávanie 

odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej 

činnosti posúdil ako skutočnosť, o ktorej je potrebné rozhodnúť, keďže ide o zmenu 

skutočnosti majúcej vplyv na zmenu údaju v rozhodnutí o udelení akreditácie na odbornú 

činnosť č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení neskorších 

rozhodnutí. 

 

Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o zmene, 

o predĺžení a o odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po predchádzajúcom 

vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“. 

 

Akreditačná komisia ministerstva na svojom zasadnutí dňa 15.mája 2024 prerokovala 

žiadosť účastníka konania o zmenu akreditácie – zmenu zodpovedného zástupcu za 

vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti a posúdila všetky predložené kópie dokladov PhDr. Bc. Mareka Sušinku. 

V súlade s § 88 ods. 4 zákona o sociálnych službách uskutočnila ústny pohovor 

s navrhovaným novým zodpovedným zástupcom PhDr. Bc. Marekom Sušinkom. Menovaný, 

podľa vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva, preukázal znalosti zákona o sociálnych 

službách, všeobecne záväzných právnych predpisov a odborných vedomostí súvisiacich 

s vykonávanou odbornou činnosťou, a teda overil odbornú spôsobilosť. Akreditačná komisia 

ministerstva prijala vyjadrenie, v ktorom odporučila vykonať požadovanú zmenu 

zodpovedného zástupcu za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho 
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poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré je uvedené v rozhodnutí o udelení 

akreditácie na odbornú činnosť č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 

v znení neskorších rozhodnutí.  

 

Podľa § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 

predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 

veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“. 

 

Podľa § 47 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 

odvolaní (rozklade).“. 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 

žiadosti účastníka konania o zmenu akreditácie – zmenu zodpovedného zástupcu za 

vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti a všetkých predložených kópií dokladov a doplnení, s prihliadnutím na 

vyjadrenie Akreditačnej komisie ministerstva a v súlade s platným Organizačným poriadkom 

Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je 

uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

P o u č e n i e: 

 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom 

konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho oznámenia; včas 

podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní prípustných riadnych 

opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže byť preskúmaná 

správnym súdom. 

  

 

 

 

 

                                                                                        JUDr. Ján Gabura, PhD. 

                                                                                           generálny riaditeľ sekcie 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

Doručuje sa:  

1. TENENET, o. z., Oravská 3083/4, 903 01 Senec       

2. k spisu  
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Doložka právoplatnosti a vykonateľnosti
|

|
Typ doložky
|

Typ doložky:
- doložka právoplatnosti 
- doložka vykonateľnosti 
- doložka právoplatnosti a vykonateľnosti 

|

Číslo rozhodnutia: 21150/2024-M_RAKO-4___
|

Dátum vydania rozhodnutia: 17.05.2024___
|

Dátum vytvorenia doložky: 24.05.2024___
|

Vytvoril: Partlová, Jana, JUDr.___
|
Rozhodnutie vydal
|

IČO: 00681156___
|

Názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR___
|
Údaje správoplatnenia rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia právoplatnosti: 23.05.2024___
|

Právoplatnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
Údaje vykonateľnosti rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia vykonateľnosti: 23.05.2024___
|

Vykonateľnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
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Vec 

Odpoveď na žiadosť 

 

Listom zo dňa 23.mája 2024,doručeným Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky, referátu akreditačnej komisie, elektronicky dňa 23.mája 2024, ste „sa 

vzdali práva na podanie odvolania voči rozhodnutiu o zmene akreditácie na odbornú činnosť – 

špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť č.s.21150/2024-

M_RAKO a č.z.68083/2024 zo dňa 17.mája 2024 a súčasne ste požiadali o zaslanie 

predmetného rozhodnutia s vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti.“. 

 

Oznamujeme, že Vám v prílohe elektronicky posielame rozhodnutie opatrené doložkou 

právoplatnosti a vykonateľnosti. 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

            JUDr. Ján Gabura, PhD. 

            generálny riaditeľ sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha: č.s.21150/2024-M_RAKO a č.z.68083/2024 zo dňa 17.mája 2024                          
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sekcia ľudských práv

referát akreditačnej komisie
                                                                                                           Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava 

Číslo spisu: 
Číslo záznamu: 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a sekcia ľudských 
práv, referát ačnej komisie ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie 
odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 zákona č. správnom konaní (správny 

znení neskorších predpisov § písm. ého bodu zákona 
č sociálnych službách a doplnení zákona č.

živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“) žiadosti občianskeho 
združenia IČO , so sídlom Oravská 3083/4

cieľových skupín, pre ktoré sa á činnosť špecializované sociálne p
á odborná činnosť vykonáva ktoré sú uvedené v rozhodnutí udelení 

akreditácie č.s. M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení 
dnutia č.s. č.z. 38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, rozhodnutia 

č.s. č.z. 12851/2016 zo dňa 16. marca 2016, rozhodnutia č.s.
č.z. 22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s.
č.z.32 9 zo dňa 19. júna 2019 rozhodnutia č.s.

č.z. 43818/2021 zo dňa 21. júna 2021 rozhodnutia č.s.
č.z. 141846/2023 zo dňa 13. novembra 2023 (ďalej len „rozhodnutie o udelení 

akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú 
odbornú činnosť č.s. M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení 
neskorších rozhodnutí“)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a sekcia ľudských práv, 
referát ačnej komisie

m e n í

udelení akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo 
samostatnú odbornú činnosť č. M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení 
neskorších í časti týkajú cieľových skupín, pre ktoré sa odborná činnosť 
vykonáva tak že novými cieľovými skupinami sú dospelé fyzické osoby so zreteľom na 
komplexnosť práce s celou rodinou, a to týrané a zneužívané osoby; ľudia ohrození chudobou 

sociálnym vylúčením; ľudia so zdravotným znevýhodnením; nezamestnaní, znevýhodnení 
uchádzači o zamestnanie; seniori; ľudia odkázaní na paliatívnu a hospicovú starostlivosť; 



osoby závislé na látkových a nelátkových závislostiach; osoby pracujúce v
ľuďmi; osoby s sociálnym správaním a páchajúce trestnú činnosť; 

utečenci a migranti; ľudia ohrození stratou bývania a ľudia bez domova Doterajšie cieľové 
skupiny sa rušia.

d ô v

Občianske združenie IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 
, zastúpené štatutárn zástupkyňami PhDr. Elenou Kopcovou, PhD. a

Horváthovou (ďalej len „účastník konania“) dňa októbr písomne oznámilo a 
požiadal práce, sociálnych vecí a ako príslušný
správn orgán vo veciach akreditácie na odbornú činnosť podľa zákona o sociálnych službách

akreditácie na odbornú činnosť špecializované sociálne
ú ú činnosť v časti týkajúcej sa zodpovednej zástupkyne za vykonávanie 

odbornej činnosti a časti týkajúcej sa cieľovej skupiny, ktoré sú uvedené v rozhodnutí udelení 
akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú 
odbornú činnosť č.s.10262/ M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení 
neskorších rozhodnutí Zmena zodpovednej zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti 
bola riešená v samostatnom konaní.

Podľa § 90 ods. 4 zákona o sociálnych službách „osoba, ktorej bola udelená akreditácia 
na odbornú činnosť, je povinná oznámiť ministerstvu do ôsmich dní skutočnosti, ktoré majú za 
následok zmenu miesta vykonávania odbornej činnosti, zmenu fyzickej osoby, ktorá 
zodpovedá za jej vykonávanie, skončenie vykonávania odbornej činnosti a točnosti, ktoré 
majú za následok zmenu ďalších údajov uvedených v rozhodnutí o udelení akreditácie na 
odbornú činnosť a formálnu zmenu, ktorá nemá vplyv na trvanie podmienok, na 
základe ktorých bola akreditácia na odbornú činnosť udelená.“ Účastní

súlade so zákonom o sociálnych službách, keďže požiadal cieľových skupín
ktoré sa odborná činnosť vykonáva teda si splnil oznamovaciu povinnosť

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. správnom konaní (správny pori znení 
neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 
kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 
jeho ďalšie náležitosti.“.

Správny orgán uvedenú žiadosť o cieľových skupín, pre ktoré sa odborná 
činnosť vykonáva, posúdil ako skutočnosť je potrebné rozhodnúť, keďže ide 

skutočnost majúc vplyv na zmenu údaj rozhodnutí o udelení akreditácie na 
odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť 
č.s.10262/2013 M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí

Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o
predĺžení a odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po predchádzajúcom

vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“

kreditačná komisia na svojom zasadnutí dňa 8.novembra 2023 
žiadosť účastníka konania zmenu akreditácie – rozšírenie cieľových skupín, 

pre ktoré sa odborná činnosť vykonáva sú uvedené rozhodnutí o udelení akreditácie na 
odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť 



č.s.10262/2013 M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v í neskorších rozhodnutí. 
Akreditačná komisia ministerstva sa na tomto zasadnutí vyjadrila, že v
odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva /podľa § 88 ods. 2 písm. j) 
zákona o sociálnych službách/ boli uvedené nové rôznorodé cieľové skupiny, pri niektorých 
cieľových skupinách boli nedostatočne rozpracované metódy, techniky a
činnosti, ďalej v projekte boli obsiahnuté aj činnosti charakterom nezodpovedajúce 
špecializovanému sociálnemu poradenstvu /napr. psychologické/sociálne/právne 
poradenstvo/, neboli uvedené fyzické osoby vykonávajúce odbornú činnosť pre nové cieľové 
skupiny. Správny orgán akceptoval názory vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva, a 

rozhodnutím č.s.28353/2023 č.z.142622/2023 zo dňa 14.novembra 2023 
zmene akreditácie v časti týkajúcej sa cieľových skupín prerušil a účastníka 

písomne č.z.142641/2023 zo dňa 14.novembra 2023 podľa § 19 ods. 3 zákona 
č. správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov vyzva
odstránenie nedostatkov žiadosti zmenu akreditácie 30 dní od doručenia výzvy na 
doplnenie žiadosti Účastník konania v stanovenej lehote doplnil náležitosti žiadosti o
akreditácie.

Akreditačná komisia ministerstva na svojom zasadnutí dňa 13.decembra 2023 opätovne 
prerokovala žiadosť o zmenu akreditácie – zmenu cieľových skupín, ktoré sú uvedené 
rozhodnutí o udelení akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo 
ako samostatnú odbornú činnosť č.s.10262/2013 M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 

znení neskorších rozhodnutí spolu s upraveným a doplnením projektom odbornej 
činnosti. Akreditačná komisia ministerstva prijala vyjadrenie, v ktorom odporučila vykonať 
požadovanú zmenu cieľových skupín, pre ktoré sa odborná činnosť vykonáva, a ktoré sú 
uvedené v rozhodnutí o udelení akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne 
poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť č.s.10262/2013 M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 
18.júna 2013 v znení neskorších rozhodnutí

Podľa § 46 zákona č. správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 
predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 
veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“

Podľa § 47 ods. 1 zákona č. správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 
odvolaní (rozklade).“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 
žiadost účastníka konania o akreditácie – cieľových skupín, pre ktoré sa 
odborná činnosť vykonáva, všetkých predložených kópií prihliadnutím na

kreditačnej komisie ministerstva a súlade s platným Organizačným poriadkom 
Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je 
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

č e n i

žné podľa § 61 ods. 1 zákona č. správnom 
konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na Ministerstvo práce, 
sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho oznámenia; včas 



podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní prípustných riadnych 
opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže byť preskúmaná 
správnym súdom.

Ján Gabura, PhD.
generálny iteľ

Doručuje sa:
Oravská 3083/4, 903 01 Senec
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Doložka právoplatnosti a vykonateľnosti
|

|
Typ doložky
|

Typ doložky:
- doložka právoplatnosti 
- doložka vykonateľnosti 
- doložka právoplatnosti a vykonateľnosti 

|

Číslo rozhodnutia: 28353/2023-M_RAKO-11___
|

Dátum vydania rozhodnutia: 21.12.2023___
|

Dátum vytvorenia doložky: 28.12.2023___
|

Vytvoril: Partlová, Jana, JUDr.___
|
Rozhodnutie vydal
|

IČO: 00681156___
|

Názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR___
|
Údaje správoplatnenia rozhodnutia
|
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|

Právoplatnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
Údaje vykonateľnosti rozhodnutia
|
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|
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     
        TENENET, o. z. 
        Oravská 3083/4  
        903 01 Senec     
 

 

Vaše číslo/zo dňa Naše číslo Miesto/dátum
Partlová

Odpoveď na žiadosť

dňa doručeným prác , sociálnych vecí 
, referátu ačnej komisie dňa 

„ sa vzdali práva na podanie opravného prostriedku voči rozhodnutiu č.s.28353/2023
č.z.160601/2023 zo dňa 20.decembra 2023 o zmene akreditácie na odbornú 

činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť v časti 
týkajúcej sa cieľových skupín, pre ktoré sa odborná činnosť vykonáva. Súčasne ste požiadali 

vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti “.

, že Vám prílohe elektronicky posielame rozhodnutie opatrené doložkou 
právoplatnosti a vykonateľnosti

Ján
generálny iteľ

Prí č.s. č.z.16 zo dňa 
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                               odbor akreditácií  

                                                                                                           Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava   
 
 

  

 

 

Číslo spisu: 28353/2023-M_OAK  

Číslo záznamu: 141846/2023     Bratislava 13.novembra 2023 

 

 

R o z h o d n u t i e 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, odbor akreditácií, 

ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 

zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 

a § 79 ods. 1 písm. e) druhého bodu zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení 

neskorších predpisov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“), 

vo veci žiadosti občianskeho združenia TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 

3083/4, 903 01 Senec, o zmenu zodpovednej zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti - 

špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré je uvedené 

v rozhodnutí o udelení akreditácie č.s.10262/2013-M_OSS, č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 

2013 v znení rozhodnutia č.s.16229/2015-M_OSS, č.z.38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, 

rozhodnutia č.s.9422/2016-M_OSS, č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia 

č.s.7912/2016-M_OSS, č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016, rozhodnutia č.s.9782/2019-

M_OAK, č.z.32502/2019 zo dňa 19.júna 2019 a rozhodnutia č.s.19586/2021-M_OHKSSAA 

a č.z.43818/2021 zo dňa 21.júna 2021, rozhodlo takto: 

 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, odbor akreditácií, 

 

 

m e n í 

 

 

 rozhodnutie o udelení akreditácie na odbornú činnosť – špecializované sociálne poradenstvo ako 

samostatnú odbornú činnosť  č.s. 10262/2013-M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 

v znení rozhodnutia č.s. 16229/2015-M_OSS, č.z. 38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, 

rozhodnutia č.s. 9422/2016-M_OSS, č.z. 12851/2016 zo dňa 16. marca 2016, rozhodnutia č.s. 

7912/2016-M_OSS, č.z. 22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s. 9782/2019-

M_OAK, č.z. 32502/2019 zo dňa 19. júna 2019 a rozhodnutia č.s. 19586/2021-

M_OHKSSAA a č.z. 43818/2021 zo dňa 21. júna 2021 v časti týkajúcej sa zodpovednej 

zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti tak, že novou zodpovednou zástupkyňou za 

vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti  je Mgr. Nikoletta Luptáková. 
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O d ô v o d n e n i e 

 

 

Občianske združenie TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Oravská 3083/4, 903 

01 Senec, zastúpené štatutárnymi zástupkyňami PhDr. Elenou Kopcovou, PhD. a Norou 

Horváthovou (ďalej len „účastník konania“), dňa 27.októbra 2023 písomne oznámilo a 

požiadalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako príslušný 

správny orgán vo veciach akreditácie na odbornú činnosť podľa zákona o sociálnych službách 

o zmenu zodpovednej zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného 

sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré je uvedené v rozhodnutí č.s. 

10262/2013-M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení rozhodnutia č.s. 

16229/2015-M_OSS, č.z. 38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, rozhodnutia č.s. 9422/2016-

M_OSS, č.z. 12851/2016 zo dňa 16. marca 2016, rozhodnutia č.s. 7912/2016-M_OSS, č.z. 

22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s. 9782/2019-M_OAK, č.z. 32502/2019 zo 

dňa 19. júna 2019 a rozhodnutia č.s. 19586/2021-M_OHKSSAA a č.z. 43818/2021 zo dňa 21. 

júna 2021 o udelení akreditácie. Účastník konania v súlade s § 88 ods. 2 písm. c) bod druhý, 

písm. e) bod druhý, písm. f) bod prvý a písm. g) zákona o sociálnych službách predložil kópie 

dokladov novej navrhovanej zodpovednej zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti – 

špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti Mgr. Nikoletty 

Luptákovej. 

 

Podľa § 90 ods. 4 zákona o sociálnych službách „osoba, ktorej bola udelená akreditácia 

na odbornú činnosť, je povinná oznámiť ministerstvu do ôsmich dní skutočnosti, ktoré majú za 

následok zmenu miesta vykonávania odbornej činnosti, zmenu fyzickej osoby, ktorá 

zodpovedá za jej vykonávanie, skončenie vykonávania odbornej činnosti a skutočnosti, ktoré 

majú za následok zmenu ďalších údajov uvedených v rozhodnutí o udelení akreditácie na 

odbornú činnosť a nejde o formálnu zmenu, ktorá nemá vplyv na trvanie podmienok, na 

základe ktorých bola akreditácia na odbornú činnosť udelená.“. Účastník konania postupoval 

v súlade so zákonom o sociálnych službách, keďže požiadal o zmenu zodpovednej zástupkyne 

za vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti, a teda si splnil oznamovaciu povinnosť.  

 

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 

kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 

jeho ďalšie náležitosti.“. 

 

Správny orgán uvedenú žiadosť o zmenu zodpovednej zástupkyne za vykonávanie 

odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej odbornej 

činnosti posúdil ako skutočnosť, o ktorej je potrebné rozhodnúť, keďže ide o zmenu 

skutočnosti majúcej vplyv na zmenu údaju v rozhodnutí o udelení akreditácie č.s. 

10262/2013-M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení rozhodnutia č.s. 

16229/2015-M_OSS, č.z. 38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, rozhodnutia č.s. 9422/2016-

M_OSS, č.z. 12851/2016 zo dňa 16. marca 2016, rozhodnutia č.s. 7912/2016-M_OSS, č.z. 

22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s. 9782/2019-M_OAK, č.z. 32502/2019 zo 

dňa 19. júna 2019 a rozhodnutia č.s. 19586/2021-M_OHKSSAA a č.z. 43818/2021 zo dňa 21. 

júna 2021. 
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Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o zmene, 

o predĺžení a o odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po predchádzajúcom 

vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“. 

 

Akreditačná komisia ministerstva na svojom zasadnutí dňa 8.novembra 2023 

prerokovala žiadosť účastníka konania o zmenu akreditácie – zmenu zodpovednej zástupkyne 

za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti a posúdila všetky predložené kópie dokladov Mgr. Nikoletty Luptákovej. 

V súlade s § 88 ods. 4 zákona o sociálnych službách uskutočnila ústny pohovor 

s navrhovanou novou zodpovednou zástupkyňou Mgr. Nikolettou Luptákovou. Menovaná, 

podľa vyjadrenia Akreditačnej komisie ministerstva, preukázala znalosti zákona o sociálnych 

službách, všeobecne záväzných právnych predpisov a odborných vedomostí súvisiacich 

s vykonávanou odbornou činnosťou, a teda overila odbornú spôsobilosť. Akreditačná komisia 

ministerstva prijala vyjadrenie, v ktorom odporučila vykonať požadovanú zmenu 

zodpovednej zástupkyne za vykonávanie odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho 

poradenstva ako samostatnej odbornej činnosti, ktoré je uvedené v rozhodnutí č.s. 

10262/2013-M_OSS, č.z. 27547/2013 zo dňa 18. júna 2013 v znení rozhodnutia č.s. 

16229/2015-M_OSS, č.z. 38627/2015 zo dňa 19. augusta 2015, rozhodnutia č.s. 9422/2016-

M_OSS, č.z. 12851/2016 zo dňa 16. marca 2016, rozhodnutia č.s. 7912/2016-M_OSS, č.z. 

22980/2016 zo dňa 25. mája 2016, rozhodnutia č.s. 9782/2019-M_OAK, č.z. 32502/2019 zo 

dňa 19. júna 2019 a rozhodnutia č.s. 19586/2021-M_OHKSSAA a č.z. 43818/2021 zo dňa 21. 

júna 2021 o udelení akreditácie na túto odbornú činnosť.  

 

Podľa § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 

predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 

veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“. 

 

Podľa § 47 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 

odvolaní (rozklade).“. 

 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 

žiadosti účastníka konania o zmenu akreditácie – zmenu zodpovednej zástupkyne za 

vykonávanie odbornej činnosti - špecializovaného sociálneho poradenstva ako samostatnej 

odbornej činnosti a všetkých predložených kópií dokladov, s prihliadnutím na vyjadrenia 

Akreditačnej komisie ministerstva a v súlade s platným Organizačným poriadkom 

Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je 

uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

 

P o u č e n i e: 

 

 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom 

konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho oznámenia; včas 

podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní prípustných riadnych 
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opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže byť preskúmaná 

správnym súdom. 

  

 

 

 

 

 

 

                                                                                        JUDr. Vladimír Gottschall 

                                                                                                   riaditeľ odboru 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doručuje sa:  

1. TENENET, o. z., Oravská 3083/4, 903 01 Senec       

2. k spisu  



1

Doložka právoplatnosti a vykonateľnosti
|

|
Typ doložky
|

Typ doložky:
- doložka právoplatnosti 
- doložka vykonateľnosti 
- doložka právoplatnosti a vykonateľnosti 

|

Číslo rozhodnutia: 28353/2023-M_OAK-3___
|

Dátum vydania rozhodnutia: 13.11.2023___
|

Dátum vytvorenia doložky: 05.12.2023___
|

Vytvoril: Partlová, Jana, JUDr.___
|
Rozhodnutie vydal
|

IČO: 00681156___
|

Názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR___
|
Údaje správoplatnenia rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia právoplatnosti: 29.11.2023___
|

Právoplatnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
Údaje vykonateľnosti rozhodnutia
|

Dátum nadobudnutia vykonateľnosti: 29.11.2023___
|

Vykonateľnosť vyznačená pre:
- rozhodnutie v plnom znení 
- časť rozhodnutia 

|
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                  TENENET, o. z.  

                  Oravská 3083/4  

                  903 01 Senec 

                           
 

 
Vaše číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka Miesto/dátum 

list zo 4.12.2023 28353//2023-M_RAKO JUDr. Partlová Bratislava  5.12. 2023 

                 153670/2023            02/20463110 

 

 

Vec 

Odpoveď na žiadosť 

 

Listom zo dňa 4.decembra 2023,doručeným Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky, referátu akreditačnej komisie, elektronicky dňa 4.decembra 2023, ste 

„požiadali o zaslanie rozhodnutia o zmene akreditácie na odbornú činnosť – špecializované 

sociálne poradenstvo č.s.28353/2023-M_OAK a č.z.141846/2023 zo dňa 13.novembra 2023 

s vyznačenou doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti.“. 

 

Oznamujeme, že Vám v prílohe elektronicky posielame rozhodnutie opatrené doložkou 

právoplatnosti a vykonateľnosti. 

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

            JUDr. Ján Gabura, PhD. 

            generálny riaditeľ sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha: č.s.28353/2023-M_OAK a č.z.141846/2023 zo dňa 13.novembra 2023                       
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ociálnych 
služieb a akreditácií
Špitálska 4,6,8, 816 43 Bratislava

Číslo spisu: 

Číslo záznamu: ún

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a
kvality sociálnych služieb a akreditácií ako príslušný správny orgán vo veciach akreditácie na 
odbornú činnosť podľa § 6 ods. 2 zákona č. správnom konaní (správny 

znení neskorších predpisov a § 7 písm. ého bodu zákona 
č sociálnych službách doplnení zákona č.

živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“) žiadosti občianskeho 
združenia TENENET, o. z., IČO 42255015, so sídlom Lichnerova 41, 903 01 Senec

rozšírenie miest vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva 
ambulantnou formou, ktoré sú uvedené v rozhodnutí o udelení akreditácie č.s.10262/2013
M_OSS,č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení rozhodnutia č.s.16229/2015

č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 2015, rozhodnutia č.s.9422/2016
č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia č.s.7912/2016
č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016 a rozhodnutia č.s.9782

č.z.32502 9 zo dňa 19.júna 2019, rozhodlo takto:

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a
sociálnych služieb a akreditácií,

m e n í

udelení akreditácie č.s. M_OSS,č.z.27547/2013 zo dňa 
18.júna 2013 v znení rozhodnutia č.s.16229/2015 č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 
2015, rozhodnutia č.s.9422/2016 č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia 
č.s.7912/2016 č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016 a rozhodnutia č.s.9782

č.z.32502 9 zo dňa 19.júna 2019 časti týkajúcej sa miest vykonávania 
odbornej činnos tak, že nové miesto vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného 
sociálneho poradenstva ambulantnou formou Oravská ul. č. 4, 903 01 Senec
Ďalšie miesta vykonávania odbornej činnosti ambulantnou formou a terénnou formou 
zostávajú nezmenené.



d ô v

Občianske ženi IČO 42255015, so sídlom Lichnerova 41, 903 01 
zastúpeného štatutárn zástupkyňou (ďalej len 

„účastník konania“) dňa 19.apríla 2021 písomne oznámilo a požiadalo práce, 
sociálnych vecí a ako príslušný správny orgán vo veciach 
akreditácie na odbornú činnosť rozšírenie miest vykonávania činnos –
špecializované sociálne ambulantnou formou v Senci, ktoré je uvedené 

rozhodnutí udelení akreditácie č.s.10262/2013 M_OSS,č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 
znení rozhodnutia č.s.16229/2015 č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 2015, 

rozhodnutia č.s.9422/2016 č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia 
č.s.7912/2016 č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016 a rozhodnutia č.s.9782

č.z.32502 9 zo dňa 19.júna 2019.

Podľa § 90 ods. 4 zákona o sociálnych službách „osoba, ktorej bola udelená akreditácia 
na odbornú činnosť, je povinná oznámiť ministerstvu do ôsmich dní skutočnosti, ktoré majú za 
následok zmenu miesta vykonávania odbornej činnosti, zmenu fyzickej osoby, ktorá 
zodpovedá za jej vykonávanie, skončenie vykonávania odbornej činnosti a skutočnosti, ktoré 
majú za následok zmenu ďalších údajov uvedený rozhodnutí o udelení akreditácie na 
odbornú činnosť a formálnu zmenu, ktorá nemá vplyv na trvanie podmienok, na 
základe ktorých bola akreditácia na odbornú činnosť udelená.“. Účastník konania postupoval 

súlade so zákonom o sociálnych službách, keďže požiadal o zmenu akreditácie v časti 
týkajúcej sa miest vykonávania odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva 

Podľa § 19 ods. 2 zákona č.71/1967 Zb. správnom konaní (správny poriadok) znení 
neskorších predpisov „Podanie sa posudzuje podľa jeho obsahu. Z podania musí byť zrejmé, 
kto ho podáva, akej veci sa týka a čo sa navrhuje. Osobitné právne predpisy môžu ustanoviť 
jeho ďalšie náležitosti.“.

Správny orgán 19 ods. 2 zákona č. správnom konaní (správny poriadok)
znení neskorších predpisov uvedenú žiadosť o – rozšírenie miesta vykonávania 

odbornej činnosti ambulantnou formou v Senci posúdil ako skutočnosť, o ktorej je potrebné 
rozhodnúť, keďže ide o zmenu skutočnosti majúcej vplyv na zmenu údaju v rozhodnutí 

udelení akreditácie na túto odbornú činnosť č.s.10262/2013 M_OSS,č.z.27547/2013 zo dňa 
18.júna 2013 v znení rozhodnutia č.s.16229/2015 č.z.38627/2015 zo dňa 19.augusta 
2015, rozhodnutia č.s.9422/2016 č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia 
č.s.7912/2016 č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016 a rozhodnutia č.s.9782

č.z.32502 9 zo dňa 19.júna 2019.

Podľa § 19 ods. 3 zákona č. správnom konaní (správny poriadok) znení 
neskorších p „Pokiaľ podanie nemá predpísané náležitosti, správny orgán pomôže 
účastníkovi konania nedostatky odstrániť, prípadne ho vyzve, aby ich v určenej lehote 
odstránil; súčasne ho poučí, že inak konanie zastaví.“

Nakoľko žiadosť, ktorou účastník konania požiadal o – rozšírenie 
miesta vykonávania odbornej činnosti ambulantnou formou v
podľa § 88 ods. 2 písm. c) bod tretí, písm. e) bod tretí, písm. f) bod druhý, písm. 
, § 84 ods. 5 zákona o sociálnych službách, právny orgán konanie rozhodnutím č.s



č.z.32684 dň máj prerušil a účastníka 
konania písomne č.z.32688/2021 zo dňa 10.mája 2021 vyzval podľa § 19 ods. 3 zákona 
č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správ znení neskorších predpisov na 
odstránenie nedostatkov v žiadosti o akreditácie v do 30 dní od doručenia výzvy 
na doplnenie žiadosti. Účastník konania v stanovenej lehote doplnil takmer všetky 
požadované náležitosti žiadosti. Namiesto údajov potrebných na vyžiadanie výpisu z
vlastníctva k priestorom na Oravskej ul. č. 4 v však doložil kópiu Návrhu na vklad 
vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností adresovaný katastrálnemu odboru Okresného 
úradu Senec a doručený tomuto úradu dňa 31.mája 2021.

Podľa § 90 ods. 1 zákona o sociálnych službách „O udelení, o neudelení, o
predĺžení a odňatí akreditácie na odbornú činnosť rozhoduje ministerstvo po 

predchádzajúcom vyjadrení komisie zriadenej podľa osobitného predpisu.“

Dňa 9.júna akreditačná komisia na zasadnutí žiadosť
účastníka konania o rozšírenie miesta vykonávania odbornej činnosti špecializovaného 
sociálneho poradenstva ambulantnou formou v Senci, zisťovala a čnosti 
uvedené žiadosti ktorom odporučila Ministerstvu práce, sociálnych 
vecí a rodiny Slovenskej republiky ako príslušnému správnemu orgánu vo veciach akreditácie 
na odbornú činnosť vykonať požadovanú zmenu – rozšírenie miesta vykonávania odbornej 
činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva ambulantnou formou v Senci, ktoré je 
uvedené v rozhodnutí č.s.10262/2013 M_OSS,č.z.27547/2013 zo dňa 18.júna 2013 v znení 
rozhodnutia č.s.16229/2015 č.z.38627/2015 zo dňa 19.augus
č.s.9422/2016 č.z.12851/2016 zo dňa 16.marca 2016, rozhodnutia č.s.7912/2016

č.z.22980/2016 zo dňa 25.mája 2016 a rozhodnutia č.s.9782
č.z.32502 9 zo dňa 19.júna 2019. Súčasne odporučila správnemu orgánu vydať 

zmene akreditácie na odbornú činnosť až  po doručení údajov potrebných na 
vyžiadanie výpisu z listu vlastníctva k novým priestorom na Oravskej ul. č. 4 v

ktorých sa má odborná činnosť ambulantnou formou vykonávať. Účastník konan
požadované údaje správnemu orgánu zaslal mailom dňa 17.júna 2021.

Podľa § 46 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov „Rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 
predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu 
veci a musí obsahovať predpísané náležitosti.“

Podľa § 47 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov „Rozhodnutie musí obsahovať výrok, odôvodnenie a poučenie o 
odvolaní (rozklade).“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky po preskúmaní 
žiadosti účastníka konania o – rozšírenie miesta vykonávania odbornej činnosti
špecializovaného sociálneho poradenstva všetkých 
predložených podkladov a dokladov, s prihliadnutím na vyjadreni akreditačnej komisie 

súlade s platným Organizačným poriadkom Ministerstva práce, sociálnych 
vecí a rodiny Slovenskej republiky rozhodlo tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 



č e n i

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podľa § 61 ods. 1 zákona č.71/1967 Zb. o správnom 
konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov podať rozklad na Ministerstvo práce, 
ociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky do 15 dní odo dňa jeho oznámenia; včas 

podaný rozklad má odkladný účinok. Ak toto rozhodnutie po vyčerpaní prípustných riadnych 
opravných prostriedkov nadobudne právoplatnosť, jeho zákonnosť môže byť preskúmaná 
správnym súdom.

iteľ
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